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vins
Niveaux : 

- BN – Bon niveau 
- J – Juste. Proche du niveau remplissage  
- TLB – Très légèrement bas 
- LB – Légèrement bas  
- MB – Moyennement bas 
- B – Bas 
- V – Vidange 
- GV – Grande vidange 
- COUL–Couleuse 

États : 
- ELS – Étiquette légèrement sale 
- ES – Étiquette sale 
- ETS – Étiquette très sale 
- ELA – Étiquette légèrement abîmée 
- EA – Étiquette abîmée 
- ETA – Étiquette très abîmée 
- ET – Étiquette tachée 
- CAPS AB – Capsule abîmée 
- SC – Sans capsule 

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, consommez avec modération.  
 

*1 
15 bouteilles de Brouilly, Henry 
Fessy, crus de beaujolais, 2009. 
3 bouteilles de Côte de Brouilly,  
Les Pierres Bleues, 2014. 
BN.  

180-200€ 

*2 
6 bouteilles de Château Brane-
Cantenac, Margaux, grand cru classé 
en 1855, 2006, en caisse. 
BN.  

120-150€ 
 
 

 
*3 
2 bouteilles de Le Petit Mouton de 
Mouton Rothschild, Pauillac, 2007. 
BN.  

160-180€ 
 
 

 

*4 
2 bouteilles de Le Petit Mouton de 
Mouton Rothschild, Pauillac, 2007. 
BN.  

160-180€ 
 
 
 

 
*5 
2 bouteilles de Le Petit Mouton de 
Mouton Rothschild, Pauillac, 2007. 
BN.  

160-180€ 
 
 
 

 
*6  
1 bouteille de Château-Margaux, 
premier grand cru classé 1855, mise 
en bouteille au château, 1976. 
e.t., caps. ab., LB.  

70-80€ 

*7  
2 bouteilles de Château Lalibarde, 
Côtes de bourg, cuvée Prestige, 
2008. LB. 
2 bouteilles de Château Petit 
Mouta, Graves, sélection Le Tucau, 
2014. BN. 
2 bouteilles de Château Le Tertre 
de Caussan, Médoc, 2013. BN. 
2 bouteilles de Château Guerry, 
Côtes de Bourg, 2013. BN. 

25-35€ 
*8 
1 bouteille de Château Haut-
Batailley, Pauillac , 1973.  
e.a., caps. ab., LB. 
1 bouteille de Château Bel Orme 
Tronquoy de Lalande, St Seurin de 
Cadourne en Médoc Cru bourgeois, 
1988. e.a., caps. ab., TLB. 

45-50€ 
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21 
24 bouteilles de Cissac, Médoc, 
1990, en caisse.  

280-360€ 
 

 
 
 

22  
10 bouteilles de Château Cissac,  
Cru Bourgeois, Haut Médoc, 1986, 
en caisse. 
BN.  

120-140€ 

23  
12 bouteilles de Clos René, 
Pomerol, 1990, en caisse.  

420-480€ 

 
24 
2 bouteilles de Haut Brion, 1er 
grand cru classé, 1974.  
BN.   

230-280€ 
 

 
25 
2 bouteilles de Château Lafite 
Rothschild, Pauillac, 1997. 
e.l.a., BN.    

600-700€ 
 
 

 
 
 

26  
7 bouteilles de Château Peyreau, 
Saint Émilion Grand cru, 1985. 
2 bouteilles de Clos Vougeot, 
Thorin, 1977. 
États et niveaux : e.s., caps. ab., B.  

50-60€ 

27  
2 bouteilles de Mercurey rouge, 
1978. 
4 bouteilles de Morey-Saint-Denis, 
Joseph Drouhin, 1973. 
2 bouteilles de Fixin, Clos du 
Chapitre, Bouchard Ainé et fils, 
1988. 
2 bouteilles de Pommard, Henri 
Bachey, 1967. 
États et niveaux : e.s.a., BN à LB. 

 100-120€ 
 
28 
3 bouteilles de Corton, Nuits Saint 
Georges, Pierre Olivier & Cie, 1961. 
États et niveaux : e.l.s. à e.a.,  
TLB à V. 

70-80€ 
 
 

 
  
29 
4 bouteilles de Corton, Les 
Bressandes, Mommessin, 1977. 
États et niveaux : e.a., e.s., LB à B. 

 100-120€ 

 
 
 

30 
2 bouteilles de Pommard, Mommessin, 
1982. 
3 bouteilles de Pommard, Hery et 
Granjon, Beaune, 1988.  
2 bouteilles de Charmes Chambertin, 
Mommessin, 1977. 
États et niveaux : e.s. et e.a., caps. 
ab., niveaux divers.   

110-140€ 
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31 
2 bouteilles de Pommard, Nuits 
Saint Georges, Pierre Olivier & Cie, 
1961. 
e.l.s. pour 1 , TLB à V . 

20-30€ 
  

32  
1 bouteille de Domaine de Maupas, 
A.J & A.E. Werner, Chatillon en 
Diois- Vallée de la Drôme-Diois, 
1950 
e.a., B.    

5-10€ 

33  
1 bouteille de Mouton Cadet, 1953, 
La Bergerie. 
e.t.a., B. 
1 bouteille de Mouton Cadet  
e.l.s., B à V. 
1 bouteille de Mouton Cadet, 1957 
e.l.s., V. 
9 bouteilles de Mouton Cadet, 
1957, la Bergerie . 
e.s., 1 BN, 3 B, 2 TLB, 3V. 

40-50€ 
  
34  
2 bouteilles de Clos Vougeot, 
Aujoux propriétaire, 1980. 
2 bouteilles de Savigny les Beaunes, 
Mommessin, 1982. 
1 bouteille de Aloxe Corton, 
Jaboulet - Vercherre, 1975. 
3 bouteilles de Aloxe Corton, 
Mommessin, 1982. 
États et niveaux : e.s., LB à B. 

90-110€ 
  

35  
1 bouteille de Chambolle Musigny, 
Thorin, 1971 (e.a., B) 
3 bouteilles de Gevrey Chambertin, 
Pierre Danoy, Côte d'or, 1973  
e.a., caps. ab., B 

 90-110€ 
 

 
36  
1 bouteille de Château Clarke, 
Baron Edmond de Rothschild, Listrac 
Médoc, 1988.  
LB.  

40-60€ 

37  
4 bouteilles, Clos Vougeot, appellation 
contrôlée, Grand jean Lamery Mâcon, 
1974. 
e.s., 1 caps. ab., LB à B. 

 80-100€ 
 

 
38  
3 bouteilles de Château Léoville 
Poyferré, Saint Julien, 1981. 
e.a., TLB à LB.    

90-110€ 

39 
4 bouteilles de Château Bois de 
Laborde, Lalande Pomerol, 2005. 
3 bouteilles de Château Lafargue, 
Pessac Leognan, 2003. 
États et niveaux : e.a., BN à LB.  

 40-60€ 
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40 
2 bouteilles de Vosne Romanée,  
Jaboulet - Vercherre, 1975. 
2 bouteilles de Vosne Romanée, 
Chanson père et fils, 1979. 
2 bouteilles de Gevrey Chambertin, 
Jaboulet - Vercherre, 1977. 
1 bouteille de Auxey Duresses, 
Jaboulet - Vercherre, 1974. 
1 bouteille de Nuits Saint-Georges, 
Jaboulet - Vercherre, 1969. 
États et niveaux divers.   

90-110€ 

41 
1 bouteille de Beaune 1er cru, Mommessin 1986. 
1 bouteille de Juliénas, Domaine Grand Jean Terrel, Louis 
Jadot, 1988. 
1 bouteille de Savigny Les Beaune, Jean Guitton, 1987. 
2 bouteilles de Volnay, Roger de Jouennes, 1964. 
1 bouteille de Chambertin, Patriarche et fils, 1969. 
1 bouteille de Pommard, Michel Arcelain, 1975. 
1 bouteille de Clos Vougeot, Mommessin, 1986. 
1 bouteille de Comte de Chartogne, Jaboulet Vercherre, 
sans date. 
1 bouteille de Vosne Romanée, Jaboulet Vercherre, 1978. 
1 bouteille de Corton, Les Bressandes, Mommessin, sans 
date. 
1 bouteille de Savigny Les Beaune, Jean de Villedieu, 
Négociant éleveur à Meursault, 1980. 
États et niveaux divers.  

50-80€ 
 

42 
1 bouteille de Château des Pechers, M. Lacoste à Lalande 
de Pomerol, 1964. e.l.s., TLB. 
1 bouteille de Château du grand puch, Graves du Moulin 
bl...? , A. Renaud Dandicolle et Comte d'Estribaud. caps ab, 
V . 
1 bouteille de Charmes-Chambertin, Grivelet-Cusset, Nuits 
Saint Georges, 1945. e.s., SC, V. 
2 bouteilles de Charmes-Chambertin, confrérie des 
chevaliers du tastevin, 1945. e.a., COUL, V et e.t.a., TLB. 
1 bouteille de Meursault, 1953.  e.t.a. , V. 
1 bouteille de Puligny-Montrachet, clos de la Pucelle, Léon 
Grivelet et Cusset e.t.a., V. 
2 bouteilles de Puligny-Montrachet, clos de la Pucelle, 
1938. e.t.a., COUL pour 1, V. 
4 bouteilles de Nuits Saint Georges, Léon Grivelet-Cusset, 
1935. e.a., COUL pour 2, V et  B à V. 
1 bouteille de Nuits Saint Georges, Léon Grivelet-Cusset, 
1933.  e.t.a., e.s., V. 
1 bouteille de Vosne Romanée,  confrérie des chevaliers du 
tastevin, Pierre Olivier, Nuits Saint Georges, 1961.  B. 
2 bouteilles de Gevrey-Chambertin, confrérie des chevaliers du 
tastevin, Pierre Olivier, Nuits Saint Georges, 1961.  TLB. 
1 bouteille de Chablis.  e.t.a., TLB. 
1 bouteille de Moulin-à-vent, Prestige, 1964. 

180-200€ 
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43 
4 bouteilles de Barsac, Paul Janet et 
Fils, blanc. e.a., caps. ab., LB. 
1 bouteille de Château La 
Gaffelière, Saint Émilion, 1978. 
 e.a., caps. ab., TLB. 
1 bouteille de Château La Violette, 
Pomerol, 1981.  e.s. 
7 bouteilles de Bourgogne, Château 
de la Velle, Bertrand Darviot, 2000. 
BN. 
1 bouteille sans étiquette.   

40-60€ 

 
44  
1 bouteille de Beaune, Maillard Père et Fils, 1972. 
1 bouteille de Bourgogne, Caves des Frères Troisgros, 
Domaine Drouhin La Roze, 1973. 
1 bouteille de Chambolle Musigny, Charles Viénot, 1983. 
1 bouteille de Morey Saint Denis, Joseph Drouhin, 1973. 
1 bouteille de Morey Saint Denis, Jaboulet Vercherre, 
1976. 
1 bouteille de Clos Vougeot, Saint Georges de Reneins, 
1980. 
1 bouteille de Clos Vougeot, Domaine Aujoux, 1975. 
1 bouteille de Vosne Romanée, Les violettes, Georges 
Clerget, 1984. 
1 bouteille de Gevrey Chambertin, Pierre Damoy, 1973. 
1 bouteille de Gevrey-Chambertin, Robert Gibourg, 1982. 
1 bouteille de Chassagne Montrachet, G. Pesin, 1962. 
1 bouteille de Nuits Saint Georges, Calvet, 1959. 
1 bouteille de Châteauneuf-du-Pape, Jean Pierre Brotte, 
1976. 
États et niveaux divers.   

50-80€ 
 

 

  

45  
1 bouteille de Sauternes Saint-Pey, 
clos du Moulin-à-vent, Docteur Paul 
Vernet, 1914.  B à V. 
1 bouteille de Sauternes Saint-Pey, 
clos du Moulin-à-vent, Docteur Paul 
Vernet, 1914.  e.t.a., V. 
1 bouteille de Sauternes, Suduiraut, 
1919. e.t.a., TLB. 
1 bouteille de Château de Corcelles, 
1974. e.a., manques au cachet, B. 
1 bouteille de Château de Corcelles, 
1974. Manques au cachet, B à V. 
1 bouteille de ...( ?) du Grand 
Chemin, 1er cru de Cerons. e.t.a., B. 
1 bouteille de Château Noe de Bel-
Air, 1937. e.t.a., TLB. 
1 bouteille de Anjou Rosé de 
Cabernet, Henri Dabin, Saint Hilaire.   
e.t.a., COUL, V. 
1 bouteille de Anjou Rosé de 
Cabernet, Henri Dabin. e.s., COUL, 
V. 
1 bouteille cognac ?  e.t.s., B . 

140-160€ 
 

  

46 
1 bouteille de Chen… ?, Bordeaux.  
e.a., e.s., B. 
1 bouteille de Château Pontet-
Canet. e.s., V. 
1 bouteille de Château Livran, 1964, 
Médoc, R. Godfrin. B. 
1 bouteille de Saint Emilion. e.t.a., B. 
1 bouteille de Château Hautes 
Graves, Margaux 1964, Eyquem. 
e.s., e.t.a., TLB. 
2 bouteilles de Château Hautes Graves, 
Margaux 1964, Eyquem. e.l.s., TLB. 

40-50€ 

47  
1 bouteille de Château Piron, 
Graves, blanc, 1986. 
e.a, caps. ab., LB.  

5-10€ 
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*48  
6 bouteilles de Viré-Clessé, 
Domaine Le Virolys, 2014. 
BN.  

60-80€ 

*49 
22 bouteilles de Chablis premier 
cru, Mont de milieu, les grands 
terroirs Samuel Billaud, 2011. 
BN.  

220-250€ 

*50  
9 bouteilles de Clos Ste 
Magdeleine, Cassis, 2010. 
BN. 

90-100€ 

*51 
24 bouteilles de Chablis premier 
cru, Mont de milieu, les grands 
terroirs Samuel Billaud, 2011. 
BN.  

240-260€ 

*52 
2 bouteilles de Sancerre, Jean-
Pierre Vacher et fils, 2014. 
BN. 

20-25€ 

53  
10 bouteilles de Meursault, 
appellation contrôlée, 1988. 
e.s., e.a., caps. ab., niveaux divers. 

 190-220€ 

54 
1 bouteille de Château d'Yquem Lur 
Saluces, 1940.  
e.t.a., LB.  

100-130€ 
  

55 
1 bouteille de Château d'Yquem Lur 
Saluces, 1940.  
e.t.a., COUL, V.   

180-200€ 

56 
1 bouteille de Château d'Yquem Lur 
Saluces, 1940. 
e.t.a., COUL, B.  

 180-200€ 
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57  
1 bouteille de Château d'Yquem Lur 
Saluces, 1940. 
e.t.a., COUL, V.  

 180-200€ 
 
 
 
 

 
58 
1 bouteille de Château d'Yquem Lur 
Saluces, 1940. 
e.a., B. 

 350-400€ 
 
 
 
 
 

 
*59 
6 bouteilles de Champagne Dom 
Pérignon, Vintage 2003. 
BN.  

480-500€ 
 
 
 
 
 

 
60 
1 bouteille Cognac Fine 
Champagne,  Pinet Castillon, 
Vintage 1920.  
e.l.a., B.  

 180-200€ 
 
 
 
 
 

 

61  
1 bouteille de Charles Heidsieck, champagne brut, Cuvée 
Champagne Charlie  TLB. 
1 bouteille de rhum Codec, Martinique (importation), 44°  
TLB. 
2 bouteilles de Dom bénédictine.  e.a., cachets de cire acc.  

300-400€ 
 

 
 

62 
1 bouteille de Porto Andresen 
Colheita, 1910. 
e.l.s., B.   

100-120€ 

63  
Lot de cinq catalogues de la maison 
Nicolas des années 1930, 1931, 
1932, 1933 et 1934. Les catalogues 
présentent la liste des grands vins 
fins avec des illustrations d'Edy 
LEGRAND, Jean HUGO ou Alfred 
LATOUR. 
Accidents à certains.   

25-30€ 
64  
CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER. 
Ensemble de 15 menus de 1951 à 
1954 dont deux illustrés de gravures 
de Georges Plasse. La plupart 
portant plusieurs dédicaces, dont 
celle de Camille Olry-Roederer qui 
reprit en 1932 la maison après le 
décès de son mari adressées à des 
invités ou sa petite-fille Léone 
Rouzaud. On y joint une carte de 
voeux de la maison.  
Pliures à certains.  

 50-80€ 

60
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Montre de gousset en or 18K (750/1000e) 
et sa châtelaine en or et argent doré 
(925/1000e) à décor émaillé bleu de bouquet 
de fleurs serti d’éclats de diamants. Cadran 
émaillé fond blanc à chiffres romains. 
Époque début du XXe siècle.
Poids brut total : 55 g. 
Fêle au cadran, usures au décor.

600-800€

65

Bague en or 18K (750/1000e) sertie de neuf 
diamants taille ancienne, le diamant central 
d’environ 0,50 ct. 
Tour de doigt : 53. Poids brut : 7 g.

400-500€

66

Bague Toi et Moi en or 18K (750/1000e) et 
platine (750/1000e) sertie d’un diamant rond 
taille ancienne et d’une perle. 
Tour de doigt : 48. Poids brut : 3 g.

80-100€

67

Collier à mailles souples en or 18K 
(750/1000e) à décor de granulations et de 
deux agrafes en forme de volute retenant un 
second rang. 
L : 41 cm. Poids : 40 g.

800-1000€

68

Bague en or 14K (585/1000e) composé d’un 
fermoir serti de sept perles de culture monté 
sur un anneau. 
Tour de doigt : 55. Poids brut : 7,5 g.

100-120€

69

Bague en or 18K (750/1000e) sertie d’une 
améthyste ronde.
Tour de doigt : 56. Poids : 5,5 g

100-120€

70

Bague Toi et Moi en platine (850/1000e) et 
or 18K (750/1000e) sertie de deux diamants 
taille ancienne d’environ 0,50 ct et éclats de 
diamants. 
Époque début du XXe siècle. 
Tour de doigt : 50. Poids brut : 5 g.

800-1.200€

71

Broche fleur en or 18K (750/1000e) et argent 
(925/1000e) sertie de diamants taille anci-
enne dont un diamant rond central d’environ 
0,50 ct. 
Poids brut : 14 g.

400-600€

72

MELLERIO. Paire de boutons de manchette 
en or 18K (750/1000e), signés. 
Poids : 9 g.

200-250€

73

Pendentif en or 18K (750/1000e) en forme 
de croix de Jérusalem. 
Poids : 11 g. 
Pendentif en or 18K (750/1000e) en forme 
de croix sertie de saphirs et diamants. 
Poids brut : 3 g.

200-250€

74

Bracelet articulé en or 18K (750/1000e) et 
améthystes ovales. 
Époque Napoléon III. 
Poids brut : 23 g.

200-300€

75

bijoux, montres
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Broche en or 18K (750/1000e) composée 
d’un jonc orné d’une fleur sertie d’une pierre 
rouge.
Travail étranger, époque début du XXe siècle. 
Poids brut : 5 g.

80-120€

77

Broche en or 18K (750/1000e) à motif 
d’entrelacs serti d’une perle.
Poids brut : 12 g.

200-220€

78

Amalric WALTER (1870-1959) 
Pendentif en pâte de verre à motif d’insecte, 
avec bélière en métal, monogrammé AW et N. 
H : 4 cm.

300-400€

79

Collier à mailles plates en or 18K (750/1000e) 
en partie amati. 
L : 42 cm. Poids : 16 g.

300-350€

80

Collier en chute en or jaune et or blanc 18K 
(750/1000e) à mailles souples. 
L : 42,5 cm. Poids : 37 g.

700-750€

81

Broche fleur ajourée en or 18K (750/1000e) 
sertie d’une perle.
Poids brut : 6 g. 
Discrets enfoncements.

120-150€

82

Paire de pendants d’oreille en or 18K 
(750/1000e) et métal sertie de diamants 
taille ancienne et pierres vertes. 
Époque fin du XIXe siècle. 
Poids brut total : 23 g. 
Restaurations et discrets manques.

500-600€

83

Broche en argent (925/1000e) en forme 
de poignard courbe sertie de pierres de 
couleurs. Travail étranger. 
Poids brut : 6 g.

20-30€

84

Deux broches en or 18K (750/1000e) : l’une 
à décor de roseaux émaillé vert et sertie de 
trois perles grain de riz, l’autre à motif de 
fleur sertie de petite perles. 
Poids brut total : 15 g. 

On y joint une broche en métal doré à motif 
de roseaux.

300-400€

85

Deux pendentifs et une chaîne en or 18K 
(750/1000e) à décor de granulations et verre 
coloré. Travail étranger. 
Poids brut total : 19 g.

200-220€

76
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Pendentif en or 18K (750/1000e) en forme 
de jonc à décor de granulations. 
Travail étranger. 
Poids : 7 g.

150-180€

86

Bague marguerite en or blanc 18K (750/1000e) 
et platine (850/1000e) sertie d’une émeraude 
carrée entourée de diamants. 
Tour de doigt : 49. Poids brut : 5 g. 
Égrisures et usures.

1.500-1.800€

87

Bague en or (750/1000e) et platine 
(850/1000e) ajouré, à décor mouvementé, 
ornée au centre d’une émeraude rectangu-
laire à pans coupés dans un entourage de 
diamants ronds de taille brillant. 
Travail français. 
Tour de doigt : 53. Poids brut : 9 g.

400-600€

88

Collier en or 18K (750/1000e) et pavage de 
petits diamants à motif de boucle. 
L : 36,5 cm. Poids brut : 19 g. 
Accident à une maille.

300-350€

89

Bague en or 18K (750/1000e) ornée d’une 
émeraude ovale sertie clos dans un pavage 
de diamants ronds de taille brillant. 
Tour de doigt : 55. Poids brut : 9 g.

1.500-1.600€

90

Bague en or 18K (750/1000e) à motif de 
noeud sertie de huit rubis calibrés et petits 
diamants.
Tour de doigt : 52 g. Poids brut : 4 g. 
Manques trois petits diamants.

300-350€

91

Bague en platine (850/1000e) ornée au centre 
d’un diamant rond de taille brillant pesant 1,61 ct, 
entre huit griffes. 
Tour de doigt : 56. Poids brut : 5 g.

2.700-3.500€

*92

Broche barette en or jaune et blanc 18K 
(750/1000e) à motif de trois fleurs stylisées 
serties de diamants ronds et rubis calibrés.
Poids brut : 10 g.

200-300€

93

Bague en or 18K (750/1000e) et platine 
(850/1000e) à motif ajouré sertie de trois 
diamants ronds d’environ 0,30 et 0,10 ct. 
Vers 1950.
Tour de doigt : 51. Poids brut : 11 g. 
Petit accident à l’anneau.

600-800€

94

Pendentif ajouré en or 18K (750/1000e) à 
motif de vase fleuri dans une couronne de 
feuilles. 
Poids : 6 g.

120-150€

95

Pendentif en or 18K (750/1000e) à décor de 
calligraphie arabe orné d’un diamant taille 
ancienne serti clos. 
Poids brut : 4 g.

50-80€

96

Bague en ébène et cabochon en résine.
Vers 1925.
Tour de doigt : 58.

15-20€

97

Bracelet manchette à mailles tressées en or 
18K (750/1000e). Le fermoir à décor de deux 
volutes serti de pierres rouges. 
Années 1950. 
L : 21 cm. Poids brut : 86 g.

1.700-1.900€

98
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Bague en or blanc 18K (750/1000e), ornée au centre d’un diamant rond de taille brillant pesant 6,75 cts 
entre six griffes. 
Tour de doigt : 50 (ressort). Poids brut : 4 g.

20.000-30.000€

99
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Pendentif en forme de rosace en platine 
(850/1000e) et or blanc 18K (750/1000e) 
orné d’un diamant rond taille ancienne 
d’environ 0,75 ct dans un entourage de 
treize diamants ronds taille ancienne 
d’environ 0,5 à 0,1 ct. Monté sur une 
chaîne en argent (800/1000e). 
Poids brut total : 18 g.

1.200-1.500€

100

Fermoir monté en broche en or blanc 
(750/1000e) en forme de fleurs sertie de 
diamants.
Poids brut : 19 g.

500-600€

101

Paire de clips d’oreille et broche en or 
18K (750/1000e) en forme de fleur sertie de 
pierres bleues. La broche signée Regner. 
Poids brut total : 31 g.

600-700€

102

Bague en or blanc 18K (750/1000e) sertie 
d’un diamant brillant taille moderne d’1,51 ct, 
épaulé de 42 brillants. 
Tour de doigt : 51. Poids brut : 4 g. 
Accompagné d’un certificat GIA.

4.000-5.000€

103

Bague marguerite en platine (850/1000e) 
sertie d’un saphir ovale entouré de douze 
diamants ronds d’environ 0,05 ct. 
Tour de doigt : 52 (ressort). Poids brut : 8 g.

1.500-2.500€

104

Bague en or blanc 18K (750/1000e) sertie d’un 
diamant brillant taille moderne d’environ 0,70 ct. 
Tour de doigt : 55. Poids brut : 5 g.

800-1.200€

105

Broche en platine (850/1000e) et diamants 
taille ancienne à pendeloques, à décor de 
noeuds de ruban et feuillage stylisé. Poinçon 
maitre-orfèvre S. Frères. 
Vers 1900. 
Poid brut : 17 g.

300-400€

106

Alliance américaine en or blanc (750/1000e) 
sertie de diamants d’environ 0,05 ct.
Tour de doigt : 57. Poids brut : 4 g.

400-500€

107

Bague ajourée en or jaune et blanc 18K 
(750/1000e) sertie d’un diamant rond entouré 
d’un pavage d’éclats de diamants et pierres 
blanches. 
Tour de doigt : 55. Poids brut : 7 g.
Anneau déformé.

150-200€

108

JAEGER LECOULTRE. Montre bracelet de 
dame, en or blanc (750/1000e), la montre de 
forme ronde, cadran émaillé gris, index bâton-
nets, tour de lunette orné de diamants ronds 
de taille brillant. Mouvement mécanique. 
Bracelet souple en or. 
L : 15,5-16 cm. Poids brut : 43 g.

700-800€

109

ROLEX. Montre bracelet de dame, en or 
(750/1000e), la montre de forme ronde, 
cadran émaillé blanc, index bâtonnets, 
trotteuse centrale, guichet dateur à trois 
heures. Mouvement à quartz postérieur. 
Bracelet articulé en or. 
L : 16 cm. environ. Poids brut : 43 g. 

On y joint un mouvement ROLEX, mécanique, 
à remontage automatique. 
Accidents, réparations, transformations et 
manques.

400-700€

110
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Alliance américaine en platine (850/1000e) 
sertie de diamants ronds d’environ 0,04 ct. 
Tour de doigt : 54. Poids brut : 4 g.

500-600€

*111

Bague en or blanc 18K (750/1000e) et platine 
(850/1000e) sertie d’un diamant rond, taille 
ancienne d’environ 0,75 ct. 
Tour de doigt : 57. Poids brut : 4 g.

500-800€

112

Broche en argent (925/1000e) et or 18K 
(750/1000e) à motif de noeud de ruban 
sertie de perles et de diamants taille ancienne 
dont deux plus importants de forme poire et 
rond. 
Poids brut : 8 g. 
Bélière accidentée.

400-500€

113

Pendentif en or blanc 18K (750/1000e) serti 
d’un diamant rond, taille ancienne d’environ 
1,20 ct. 
Poids brut : 1,4 g.

800-1.200€

114

JAEGER LECOULTRE. Montre bracelet en 
acier. Cadran fond gris. Mouvement quartz. 
Bracelet en cuir à boucle ardillon. Numérotée 
31600148 et 1541811. 
D : 30 mm. 
Rayures à l’arrière du boîtier, bracelet en état 
d’usage.

1.500-1.800€

115
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Bague en or blanc 18K (750/1000e) sertie d’un 
diamant taille ancienne d’environ 0,20 ct.
Tour de doigt : 49. Poids brut : 5 g.

400-500€

116

Alliance américaine en or blanc 18K 
(750/1000e) sertie de diamants ronds d’environ 
0,05 ct. 
Tour de doigt : 51. Poids brut : 3 g.

300-350€

117

Broche en or jaune, blanc et rose 18K 
(750/1000e) à motif de vague sertie de six 
diamants ronds d’environ 0,08 ct. 
Poids brut : 11 g. 
Petite griffures.

200-300€

118

Bracelet à mailles en or jaune et blanc 18K 
(750/1000e), les mailles centrales pavées 
de petits diamants serties de sept diamants 
ronds taille ancienne de 0,08 à 0,15 ct. 
Poids brut : 19 g.

800-1.000€

119

LIP. Montre bracelet de dame, boîtier en or 
18K (750/1000e), cadran fond blanc. Mouve-
ment mécanique. Bracelet en métal doré rap-
porté à boucle déployante. 
Poids brut : 29 g. 
État d’usage.

50-80€

120
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Élément décoratif monté en pendentif en 
or 18K (750/1000e) serti de pierres à motif 
d’échassier et de roseaux. 
Poids brut : 18 g. 
Enfoncements.

200-250€

121

Paire de boutons de manchettes en or 
18K (750/1000e) de forme hexagonale. 
Poids : 6 g. 
Discrètes rayures.

100-120€

122

Paire de boutons de manchettes en or 
18K (750/1000e) à décor ajouré de calligra-
phie chinoise. 
Poids : 9 g.

180-200€

123

Paire de boutons de manchettes en or 
18K (750/1000e) à décor guilloché. Poinçon 
maître-orfèvre. 
Poids : 11 g.

200-220€

124

LIP. Montre de gousset en or 18K 
(750/1000e). Cadran émaillé fond blanc à 
chiffres romains et arabes, trotteuse à 6h. 
Monogramme ED à l’arrière. 
Poids brut : 73 g. 
Discrets enfoncements à l’arrière du boîtier.

400-500€

125
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VEDEOR. Montre bracelet de dame en 
or 18K (750/1000e). Cadran carré à fond 
cuivre à chiffres arabes. Mouvement 
mécanique. Barcelet en cuir et métal à 
boucle déployante. 
Poids brut : 12 g. 
Lunette rayée, bracelet accidenté.

80-100€

DIESE. Montre bracelet de dame en or 18K 
(750/1000e). Cadran fond crème à chiffres 
arabes. Mouvement mécanique. Bracelet 
tubogaz à boucle déployante. 
Poids brut : 19 g. 
État d’usage, rayures à la lunette.

200-220€

127

Montre bracelet de dame boîtier en pla-
tine (850/1000e). Cadran à chiffres arabes in-
scrit Genève, encadré de petits diamants et 
pierres blanches. Mouvement mécanique. 
Bracelet rapporté. 
Vers 1920.
Poids brut : 9 g. 
État d’usage.

80-100€

128

OMEGA. Montre bracelet de dame en or 
18K (750/1000e), cadran fond doré, mouve-
ment quartz, bracelet à boucle déployante. 
Écrin. 
Poids brut : 39 g. 
Discrètes rayures au cadran.

500-700€

SIVANE. Montre de dame en or 18K 
(750/1000e). Cadran fond crème entouré 
de six diamants. Mouvement mécanique. 
Bracelet tressé à boucle déployante. 
Poids brut : 24 g. 
État d’usage.

400-600€

130

Montre gousset et une chaîne en or 18K 
(750/1000e), cadran fond blanc à chiffres ro-
mains, trotteuse à 6h. Mouvement à échap-
pement à ancre. Robert Roche, Nîmes.
Poids brut total : 128 g. 
Usures, fêles au cadran. 

On y joint une chaîne en métal doré .

1.000-1.500€

131
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Montre bracelet de dame en or 18K 
(750/1000e). Cadran fond or entouré de 
pierres vertes et diamants brillants. Mou-
vement à quartz. Bracelet souple à boucle 
déployante. 
Poids brut : 47 g.

850-1.000€

132

OMEGA. Seamaster. Montre bracelet en 
acier, cadran fond gris, dateur à 3h. 
Mouvement à quartz. Bracelet acier à 
boucle déployante. Écrin. 
D : 32 mm. 
État d’usage.

80-100€

133

ETERNA. KonTiki Diver. Montre bracelet de 
plongée en titane. Cadran fond noir à chiffres 
arabes, index et aiguilles luminescents, dateur 
entre 7h30, indicateur de réserve de marche 
à 4h. Lunette tournante bidirectionnelle. 
Mouvement automatique mécanique. Bracelet 
en caoutchouc noir à boucle déployante. Papiers, 
écrin. 
D : 46 mm. 
Quelques rayures au cadran et au bracelet.

1.500-1.800€

134

JAEGER LECOULTRE. Master Compressor 
Dualmatic. Montre bracelet en acier. Cadran 
fond noir à chiffres arabes avec aiguilles et 
index luminescents, indiquant deux fuseaux 
horaires, dateur à 3 heures. Mouvement 
automatique. Bracelet en caoutchouc 
signé à boucle ardillon. Papiers et écrin. 
D : 42 mm. 
Usures d’usage au bracelet.

4.000-4.500€

135

JAEGER LECOULTRE. Réveil de voyage en 
métal. Cadran à chiffres arabes, trotteuse 
centrale. Gainé de cuir rouge. 
H : 10,5 cm. 
Oxydations et usures au cuir.

80-120€

136
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Suivez notre actualité sur notre site www.drouot-morand.com 
et sur les réseaux sociaux.
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par nos commissaires-priseurs les 
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Accès par le 279 rue de Vaugirard
Métro : Vaugirard

Entrée libre, sans RDV.

contact : 06.37.26.37.26 - volontaire@etudemorand.com
Consultez le calendrier de nos ventes sur : www.drouot-morand.com
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jouets - transports
dédicace samedi 17 décembre 2016
16h-18h 
Drouot – salle 4

A l’occasion de l’exposition des lots de la vente Jouets-Transports du 19 décembre, 
Valère Gaussen dédicacera son livre ROCCA. La légende française du motonautisme, aux 
éditions E-T-A-I.

catalogue de la vente en ligne sur www.drouot-morand.com dès le 28 novembre. 


